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ACTA NÚM.23-2016                                              SESION EXTRAORDINARIA 

 
8 DE DICIEMBRE DEL 2016 

 

En la Ciudad, Municipio y Provincia de San Pedro de Macorís, REPÚBLICA DOMINICANA, a los ocho (8) 

días del mes de diciembre del año Dos Mil Dieciséis  (2016), siendo las 6:58 P.M., se reunieron en el 

Salón de Sesiones “Don Ángel Valera de los Santos” del Palacio Municipal, para celebrar la Sesión 

Extraordinaria para conocer como punto único: “Declaración como Visitantes Distinguidos, a 

los Oficiales de la División Interamericana y a los Jefes de Delegaciones de las 24 Uniones, 

quienes participarán en la etapa final del Concurso Bíblico para los jóvenes de Interamerica, 

a celebrarse el sábado 10 de diciembre, a solicitud del Pr. Geuris Paulino, Director de 

Ministerios Juveniles de la Asociación Dominicana del Este, de la Iglesia Adventista”, estando 

presentes: el LICDO. VÍCTOR FRANCISCO FERNÁNDEZ, PRESIDENTE  DEL  CONCEJO MUNICIPAL,  DRA. ARACELIS 

VILLANUEVA, VICEPRESIDENTA;  ING. VALENTÍN MARTÍNEZ FERNÁNDEZ, DR. GUIDO E. MALDONADO ALCÁNTARA,  

LICDO. MANUEL FERNANDO MORALES, SRA. MARIANELA VARGAS,  LICDA. KEILA VALENTINA MEDINA MORALES,  

DR. RAMÓN GÓMEZ MEJÍA, LICDO.  SANTOS PASTOR SANTANA, LICDO. LEONEL LUCIOLO VITTINI, DRA. MIRIAN 

PELLERANO PACHECO, SR. JOSÉ AMPARO CASTRO QUEZADA, LICDO. LUIS GÓMEZ BENZO, LICDO. GREGORIO 

CASTRO REYES, LICDO. MARCELINO PAULINO CASTRO, Y EN REPRESENTACIÓN DEL ALCALDE RAMÓN ANTONIO 

ECHAVARRÍA EL ING. CÁNDIDO PICHARDO DIRECTOR DE LA OFICINA MUNICIPAL DE PLANIFICACIÓN Y 

DESARROLLO, ASISTIDO POR EL SECRETARIO EN FUNCIONES DEL CONCEJO LICDO. JUAN O. SÁNCHEZ GUZMÁN.  
 

AUSENTES:  SR. NARCISO MERCEDES (EXCUSA), SRA. FÁTIMA MARIBEL DÍAZ CARRERO (EXCUSA) Y EL ALCALDE 

ARQ. RAMÓN ANTONIO ECHAVARRÍA.  
  

COMPROBADA la asistencia de todos los Regidores, el Presidente Víctor Francisco Fernández, 
declaró abierta la sesión, de inmediato, sometió los que estén de acuerdo en conocer este 
punto que levante su mano en señal de votación. APROBADO. 
 
El Presidente del Concejo Víctor Fernández le se dio la palabra al Pastor Geuris Paulino y al 
Magistrado Glas Gutiérrez, para que motiven su solicitud. 
 
El Magistrado Glas Gutiérrez dijo que, le gustaría tener una representación de los Regidores 
para tan importante acto y dejara en manos del Pastor Geuris la motivación de lugar. 
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El Pastor Geuris Paulino dijo que, antes de motivar su solicitud debe reconocer que ha llamado 
su atención que la sesión se inició con la oración a Dios, y es la primera vez que participa en 
una reunión como esta y es bueno que se empiece así de esa manera, porque hacen lo correcto 
y se va con una buena imagen de este Concejo. Dijo que la Iglesia Adventista es de carácter 
mundial tiene 22 millones de feligreses y más de 200, 000 mil Iglesias y que se estará 
efectuando ese acto en el Polideportivo de la UCE, y que estarán todos esos delgados a nivel 
nacional e internacional y le gustaría que los distingan con este reconocimiento. 
 
El Regidor Guido Maldonado pidió que el punto se libere de debates y se someta aprobación. 
 
Secundaron la propuesta la mayoría de Regidores presentes. 
 
El Presidente del Concejo Municipal Víctor Fernández manifestó que, los que estén de acuerdo 
en  declarar como ¨Visitantes Distinguidos, a los Oficiales de la División Interamericana y a los 
Jefes de Delegaciones de las 24 Uniones, quienes participarán en la etapa final del Concurso 
Bíblico para los jóvenes de Interamerica, a celebrarse el sábado 10 de diciembre, a solicitud del 
Pr. Geuris Paulino, Director de Ministerios Juveniles de la Asociación Dominicana del Este, de 
la Iglesia Adventista”, que levanten su mano en calidad de votación. APROBADO. 

 
El Concejo Municipal del Ayuntamiento de San Pedro de Macorís, dicto la Resolución Municipal 
Núm.35-2016; que declara como ¨Visitantes Distinguidos¨, a los Oficiales que integran la 
delegación de la División Interamericana de los Adventistas del Séptimo Día y Jefes de 
Delegaciones de las Uniones representadas que estarán el sábado 10 de diciembre del presente 
año, en el Polideportivo de la Universidad Central Del Este (UCE), para la etapa final del 
Concurso Bíblico para jóvenes de Interamerica. 
 
El Presidente del Concejo Municipal Víctor Fernández manifestó que el sábado a la 9:30 a.m, 
del presente año, en el Polideportivo de la UCE, y a las 2:30 p.m, porque hay un representante 
de la delegación que no va a poder participar en la mañana tiene un compromiso en otro 
municipio, donde se va a inaugurar una iglesia y le harán la entrega a esa hora. 
 
El Regidor Marcelino Paulino dijo que, pide excusa porque para ese día, tienen un compromiso 
de una maestría que está haciendo los sábados desde la 9:00 a.m, hasta las 6:00 p.m.  
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No habiendo otros asuntos que tratar y siendo las 7:10 P.M., el Presidente declaró cerrada la 
sesión, en fe de todo lo cual se levanta la presente acta que firman el Presidente y el Secretario 
en Funciones del Concejo de Regidores. 
 
 
LICDO.  VÍCTOR FRANCISCO FERNANDEZ           LICDO. JUAN OLIVO SANCHEZ G 

  Presidente Concejo de Regidores                 Sec. en Funciones del Concejo de Regidores 
 
VFF/JOSG.- 
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